Все задачи идут по теме «Законы сохранения»

1.   На носу лодки длиной l = 5 м стоит человек, держа на высоте h = 1 м камень массой m = 1 кг. Человек бросает камень горизонтально вдоль лодки. Какую скорость относительно берега должен сообщить человек камню, чтобы попасть в корму лодки?  Масса лодки с человеком М = 250 кг, сопротивление воды и воздуха не учитывать. 

2.  Шар, радиус которого  r = 10 см, скатывается по наклонному скату и описывает «мертвую петлю» радиусом  R = 1 м. Пренебрегая трением качения и сопротивлением воздуха, найти наименьшую высоту  h  центра шара над центром петли, при которой это возможно.
3.  Какую максимальную часть своей кинетической энергии (в процентах) может передать  частица  массой   m1 = 2(10-22 г,   сталкиваясь  упруго  с частицей массой  m2 = 6(10-22 г, которая до столкновения покоилась?
